
Agency: Panelbase

Client: Wings over Scotland

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1013

Fieldwork dates: 01 May - 06 May 2015

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure, SEG and country of birth. Respondents 

who voted in the 2011 Holyrood election and/ or 2014 Independence referendum were weighted  to match the 

Headline voting intention: Respondents who were undecided about how to vote were then asked to imagine 

that they were standing in the polling booth right now, to encourage a decision. These results were added to the 

original totals. 

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com

Twitter: @panelbaseMD
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W6836w7 Wings Over Scotland

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 18-

34

Female x 35-

54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservativ

e

Labour Liberal 

Democrat

SNP UKIP Green Party Other Conservativ

e

Labour Liberal 

Democrat

SNP Green 

Party/Other

Didn't vote I voted Yes I voted No I did not 

vote

Celtic Rangers Another 

Scottish 

club

A non-

Scottish 

club

None/I'm 

not 

interested in 

football

911 127 160 159 118 164 184 424 487 128 239 46 433 32 19 15 106 233 57 340 9 166 406 489 16 105 148 168 72 428

(922) (75) (187) (182) (110) (183) (185) (575) (347) (148) (216) (58) (428) (32) (30) (10) (126) (195) (72) (325) (37) (167) (422) (484) (16) (95) (123) (172) (86) (456)

433 67 83 72 57 78 76 166 267 0 0 0 433 0 0 0 10 50 13 287 3 69 348 77 8 60 61 94 29 196

48% 53% 52% 45% 48% 48% 42% 39% 55% 0 0 0 100% 0 0 0 9% 22% 22% 84% 38% 42% 86% 16% 50% 57% 41% 56% 40% 46%

239 28 44 44 33 48 41 111 128 0 239 0 0 0 0 0 17 152 11 19 2 38 35 203 1 24 60 42 26 89

26% 22% 27% 28% 28% 30% 23% 26% 26% 0 100% 0 0 0 0 0 16% 65% 19% 6% 19% 23% 9% 42% 7% 23% 40% 25% 35% 21%

128 11 15 29 11 21 41 83 44 128 0 0 0 0 0 0 70 14 11 14 1 17 3 120 4 12 12 17 7 79

14% 9% 10% 18% 9% 13% 23% 20% 9% 100% 0 0 0 0 0 0 66% 6% 18% 4% 13% 11% <1% 25% 25% 11% 8% 10% 10% 19%

46 6 4 10 6 6 14 34 12 0 0 46 0 0 0 0 5 3 20 6 0 13 6 40 0 4 3 9 5 26

5% 5% 3% 6% 5% 4% 8% 8% 3% 0 0 100% 0 0 0 0 5% 1% 35% 2% 0 8% 1% 8% 0 4% 2% 6% 7% 6%

32 8 9 4 0 5 6 13 19 0 0 0 0 32 0 0 4 11 1 7 1 8 3 27 1 0 11 3 1 17

3% 6% 5% 3% 0 3% 3% 3% 4% 0 0 0 0 100% 0 0 4% 5% 3% 2% 9% 5% <1% 6% 9% 0 7% 2% 1% 4%

19 1 3 0 9 4 2 9 9 0 0 0 0 0 19 0 0 1 2 2 2 13 6 13 0 0 2 2 1 13

2% <1% 2% <1% 8% 2% 1% 2% 2% 0 0 0 0 0 100% 0 0 <1% 3% <1% 20% 8% 1% 3% 0 <1% 2% 1% 1% 3%

15 6 3 0 2 1 3 8 7 0 0 0 0 0 0 15 0 1 0 6 0 8 5 8 2 4 0 0 3 8

2% 5% 2% 0 2% <1% 1% 2% 1% 0 0 0 0 0 0 100% 0 <1% 0 2% 0 5% 1% 2% 9% 4% 0 0 4% 2%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

159 20 31 32 37 23 16 50 110 12 64 3 62 12 2 0 17 59 7 46 1 30 57 102 0 1 159 0 2 0

16% 14% 18% 19% 25% 13% 8% 11% 20% 9% 25% 6% 14% 36% 11% 0 15% 24% 11% 13% 6% 13% 13% 19% <1% <1% 100% 0 3% 0

113 30 28 16 9 18 12 41 71 12 28 4 60 0 0 4 6 48 4 34 1 20 68 41 3 113 1 0 2 0

11% 20% 17% 9% 6% 10% 6% 9% 13% 9% 11% 9% 13% 0 1% 18% 5% 19% 6% 9% 8% 9% 16% 8% 9% 100% <1% 0 2% 0

179 29 45 49 10 22 25 85 94 17 44 9 100 3 2 0 22 36 9 88 1 22 87 83 9 0 0 179 5 0

18% 19% 27% 29% 6% 12% 13% 18% 17% 13% 17% 20% 22% 9% 9% 0 20% 15% 15% 25% 9% 10% 20% 15% 28% 0 0 100% 6% 0

90 27 16 10 22 7 8 48 42 9 31 5 29 1 1 6 10 22 7 20 0 30 26 54 10 2 2 5 90 0

9% 18% 10% 6% 14% 4% 4% 10% 8% 6% 12% 11% 6% 3% 5% 28% 10% 9% 12% 6% 5% 13% 6% 10% 30% 2% 2% 3% 100% 0

483 45 53 62 78 107 138 241 242 86 96 28 200 18 15 12 55 87 36 176 6 123 207 264 11 0 0 0 0 483

48% 30% 31% 37% 51% 60% 70% 52% 44% 63% 37% 57% 45% 52% 74% 54% 50% 35% 58% 49% 71% 55% 47% 49% 33% 0 0 0 0 100%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

613 98 98 104 95 101 116 304 309 79 161 33 292 10 14 6 62 152 51 224 4 119 272 324 16 72 94 136 60 258

60% 66% 58% 62% 63% 57% 59% 66% 56% 58% 61% 67% 66% 31% 68% 25% 56% 61% 82% 63% 50% 53% 62% 60% 48% 64% 59% 76% 67% 54%

141 19 34 29 21 17 22 57 84 21 42 5 47 12 3 10 21 52 4 43 1 19 55 81 5 28 46 18 13 39

14% 13% 20% 17% 14% 9% 11% 12% 15% 15% 16% 10% 10% 36% 13% 44% 19% 21% 7% 12% 14% 8% 13% 15% 14% 25% 29% 10% 15% 8%

259 33 37 34 36 59 60 100 159 37 58 11 105 11 4 7 27 45 7 90 3 87 111 136 13 13 20 24 17 185

26% 22% 22% 21% 24% 33% 30% 22% 29% 27% 22% 22% 24% 33% 19% 30% 24% 18% 11% 25% 37% 39% 25% 25% 38% 11% 13% 14% 18% 38%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

710 80 112 112 103 138 165 328 382 94 186 40 321 16 17 7 66 169 46 272 7 152 313 379 18 76 112 124 61 344

70% 53% 66% 67% 68% 78% 83% 71% 69% 69% 71% 83% 72% 48% 84% 30% 60% 67% 74% 76% 74% 67% 71% 70% 52% 67% 70% 70% 68% 71%

98 24 27 23 10 9 4 46 52 15 24 2 40 10 1 3 12 35 7 29 1 13 43 51 4 25 23 16 10 26

10% 16% 16% 14% 7% 5% 2% 10% 9% 11% 9% 4% 9% 29% 6% 15% 11% 14% 12% 8% 13% 6% 10% 9% 12% 22% 14% 9% 11% 5%

72 22 13 14 9 8 5 28 44 9 15 2 41 2 0 2 17 16 2 26 0 11 33 33 6 6 16 28 10 14

7% 15% 8% 8% 6% 4% 3% 6% 8% 7% 6% 4% 9% 5% <1% 11% 16% 6% 3% 7% 2% 5% 7% 6% 18% 6% 10% 15% 11% 3%

133 23 17 17 30 22 24 59 74 18 37 5 41 6 2 10 15 30 7 31 1 49 49 78 6 6 9 11 9 99

13% 16% 10% 10% 20% 12% 12% 13% 13% 13% 14% 10% 9% 17% 10% 44% 13% 12% 12% 9% 12% 22% 11% 14% 18% 5% 6% 6% 10% 20%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

430 59 65 77 64 62 104 234 196 106 224 32 20 24 9 6 76 186 38 40 4 87 50 373 7 44 83 59 41 207

42% 39% 38% 46% 42% 35% 52% 51% 36% 77% 86% 66% 5% 70% 43% 27% 69% 74% 61% 11% 50% 39% 11% 69% 20% 39% 52% 33% 45% 43%

583 91 104 90 88 115 94 227 356 31 37 16 423 10 12 16 34 64 24 318 5 138 388 168 27 69 77 119 49 276

58% 61% 62% 54% 58% 65% 48% 49% 64% 23% 14% 34% 95% 30% 57% 73% 31% 26% 39% 89% 50% 61% 89% 31% 80% 61% 48% 67% 55% 57%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

550 82 97 106 62 92 110 260 290 53 127 21 306 16 12 4 52 124 27 242 7 98 299 241 10 66 85 111 31 261

54% 54% 58% 64% 41% 52% 56% 56% 52% 39% 49% 43% 69% 48% 58% 19% 47% 50% 44% 68% 75% 44% 68% 45% 29% 58% 54% 62% 35% 54%

155 31 24 32 20 22 25 63 91 26 49 12 52 4 1 3 24 45 14 52 0 20 59 90 5 23 30 32 20 51

15% 21% 14% 19% 13% 13% 12% 14% 17% 19% 19% 25% 12% 12% 3% 14% 21% 18% 23% 14% 2% 9% 13% 17% 15% 20% 19% 18% 22% 11%

175 22 34 17 34 41 28 85 90 31 54 8 53 10 3 6 28 41 15 40 1 50 52 120 3 13 22 19 21 99

17% 15% 20% 10% 22% 23% 14% 19% 16% 22% 21% 17% 12% 29% 14% 25% 26% 16% 25% 11% 15% 22% 12% 22% 10% 12% 14% 11% 24% 21%

134 15 13 12 36 22 36 52 82 27 32 7 33 4 5 9 7 40 5 24 1 58 29 89 16 11 22 16 17 70

13% 10% 8% 7% 24% 12% 18% 11% 15% 20% 12% 15% 7% 11% 25% 42% 6% 16% 8% 7% 8% 26% 7% 16% 46% 10% 14% 9% 19% 15%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

275 29 51 52 28 41 74 160 114 84 118 16 29 18 2 6 74 95 22 36 3 45 18 256 2 20 46 40 29 138

27% 19% 30% 31% 18% 23% 38% 35% 21% 62% 45% 33% 6% 52% 9% 28% 67% 38% 35% 10% 32% 20% 4% 47% 5% 18% 29% 23% 33% 29%

211 37 24 41 34 38 36 111 100 29 79 23 52 12 12 3 25 72 26 42 2 46 40 168 3 14 36 44 24 97

21% 25% 14% 25% 23% 21% 18% 24% 18% 21% 30% 48% 12% 35% 57% 13% 23% 29% 41% 12% 20% 20% 9% 31% 10% 12% 22% 24% 27% 20%

360 62 72 56 43 72 55 126 235 1 20 3 309 3 2 7 6 48 7 239 4 55 340 15 5 67 41 75 14 170

36% 41% 43% 34% 28% 41% 28% 27% 42% <1% 8% 7% 70% 9% 11% 33% 6% 19% 11% 67% 41% 25% 78% 3% 15% 60% 26% 42% 15% 35%

136 14 17 15 38 22 29 50 86 19 34 6 52 1 5 4 4 30 6 32 1 63 39 82 14 7 30 19 16 63

13% 10% 10% 9% 25% 13% 15% 11% 16% 14% 13% 13% 12% 4% 23% 18% 4% 12% 10% 9% 6% 28% 9% 15% 42% 7% 19% 11% 18% 13%

31 8 4 3 9 4 3 15 17 4 11 0 2 0 0 2 0 5 2 9 0 16 1 21 10 4 7 0 6 15

3% 5% 3% 2% 6% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 0 <1% 0 0 8% 0 2% 3% 2% <1% 7% <1% 4% 29% 3% 4% 0 7% 3%

Q20. Had the Smith 

proposals been an 

option on the ballot 

paper in the 

independence 

referendum, how do 

you think you would 

have voted?

Base: All

For no change to the way things were

For the Smith proposals

For independence

Don't know

Wouldn't have voted

Base: All

A majority Labour government

A minority Labour government which 

required the support of the SNP to pass 

legislation

Q18. If you HAD to 

choose between 

only these two 

options at the UK 

general election, 

which would you 

prefer?

Q19. In your view, 

has there been any 

noticeable change 

in the way UK 

politicians and the 

UK media refer to 

Scotland since the 

independence 

referendum?

Base: All

Yes - the tone has been more hostile

Yes - the tone has been more positive

No, there's been no change

Don't know

Celtic

Another Scottish club

A non-Scottish club

None/I'm not interested in football

Q17. The purchase 

and consumption of 

alcohol has been 

banned inside 

Scottish football 

grounds since 1980. 

Do you think the 

ban should stay in 

place, or should it 

be repealed?

Base: All

Alcohol should stay banned

Alcohol should be reintroduced

Alcohol should be reintroduced, except at 

matches involving Rangers or Celtic

Don't know/don't care

Q16. Do you 

support The 

Offensive Behaviour 

(Football) Act 2012?

Base: All

I support the Act

I think it should be abolished

Don't know/don't care

Q15. Which football 

club, if any, do you 

support?

Q15. Which football club, if any, do you support?Base: 1,013 Total GenderXAge Socio-Economic Grade 2015 intention Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who 

did you vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum

Base: All

Rangers

Q4a/Q4b combined. 

Who do you 

currently intend to 

vote for? (Likely 

voters)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

UKIP

Green Party

Other
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W6836w7 Wings Over Scotland
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34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 18-

34

Female x 35-

54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservativ

e

Labour Liberal 

Democrat

SNP UKIP Green Party Other Conservativ

e

Labour Liberal 

Democrat

SNP Green 

Party/Other

Didn't vote I voted Yes I voted No I did not 

vote

Celtic Rangers Another 

Scottish 

club

A non-

Scottish 

club

None/I'm 

not 

interested in 

football

Q15. Which football club, if any, do you support?Base: 1,013 Total GenderXAge Socio-Economic Grade 2015 intention Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who 

did you vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

239 31 33 57 29 38 51 136 103 41 79 21 77 7 4 6 32 65 23 72 2 45 75 161 3 18 29 58 27 110

24% 20% 20% 34% 19% 21% 26% 29% 19% 30% 30% 44% 17% 20% 22% 26% 29% 26% 36% 20% 25% 20% 17% 30% 8% 16% 18% 32% 30% 23%

161 25 19 15 35 29 38 87 74 26 53 10 59 3 8 0 20 41 10 44 1 45 58 100 3 13 24 29 17 79

16% 17% 11% 9% 23% 16% 19% 19% 13% 19% 20% 20% 13% 9% 38% 0 18% 16% 16% 12% 15% 20% 13% 18% 10% 12% 15% 16% 19% 16%

21 6 5 1 0 4 5 13 8 3 1 2 13 0 1 0 5 1 1 11 1 2 9 8 4 1 2 4 1 13

2% 4% 3% <1% <1% 2% 3% 3% 2% 2% <1% 4% 3% 0 3% 0 4% <1% 1% 3% 9% 1% 2% 1% 12% 1% 1% 2% <1% 3%

435 63 86 66 59 76 85 164 271 55 102 10 212 19 4 7 43 107 23 169 2 91 207 214 15 59 78 66 35 202

43% 42% 51% 40% 39% 43% 43% 36% 49% 40% 39% 22% 48% 57% 17% 32% 39% 43% 38% 47% 26% 41% 47% 40% 44% 53% 49% 37% 39% 42%

157 25 26 28 28 31 19 62 96 13 27 5 83 5 4 9 10 35 6 62 2 42 90 58 9 21 26 22 10 79

16% 17% 16% 16% 19% 17% 10% 13% 17% 9% 10% 10% 19% 14% 20% 42% 9% 14% 9% 17% 25% 19% 21% 11% 26% 18% 16% 12% 11% 16%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

166 18 22 36 20 31 39 102 64 42 70 10 37 4 2 0 35 57 16 34 2 22 44 118 3 12 22 35 20 81

16% 12% 13% 21% 13% 17% 20% 22% 12% 31% 27% 20% 8% 13% 8% 0 32% 23% 25% 9% 24% 10% 10% 22% 9% 10% 13% 20% 23% 17%

616 100 122 102 86 100 106 268 348 64 148 21 328 23 13 7 48 153 34 265 5 112 322 287 8 88 110 120 44 259

61% 67% 72% 61% 57% 56% 53% 58% 63% 47% 56% 44% 74% 67% 62% 30% 43% 61% 55% 74% 51% 50% 74% 53% 22% 78% 69% 67% 49% 54%

231 32 26 29 45 47 53 91 140 31 44 17 79 7 6 16 27 40 12 59 2 91 72 136 23 13 27 23 26 142

23% 21% 15% 17% 30% 26% 27% 20% 25% 23% 17% 35% 18% 21% 31% 70% 25% 16% 20% 17% 25% 40% 16% 25% 68% 12% 17% 13% 29% 29%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

481 89 88 72 67 92 73 186 295 13 55 9 353 9 11 12 14 88 14 272 5 88 362 101 18 71 62 92 43 220

47% 60% 52% 43% 44% 52% 37% 40% 53% 10% 21% 19% 80% 26% 55% 52% 13% 35% 23% 76% 59% 39% 83% 19% 53% 63% 39% 51% 48% 46%

335 43 51 68 35 50 87 209 126 102 140 30 32 17 5 0 89 108 34 40 3 60 24 308 3 21 58 61 31 165

33% 28% 30% 41% 23% 28% 44% 45% 23% 75% 54% 63% 7% 49% 25% 0 81% 43% 55% 11% 37% 27% 5% 57% 9% 19% 36% 34% 34% 34%

198 18 30 27 50 35 38 66 132 21 66 9 58 9 4 11 7 54 13 45 0 77 52 133 13 20 40 25 16 98

19% 12% 18% 16% 33% 20% 19% 14% 24% 15% 25% 18% 13% 25% 20% 48% 7% 21% 22% 13% 4% 34% 12% 25% 39% 18% 25% 14% 18% 20%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

491 79 98 95 48 80 92 212 279 69 109 29 232 24 7 4 68 92 36 199 3 92 219 255 17 52 77 107 48 214

48% 53% 58% 57% 32% 45% 46% 46% 50% 51% 42% 60% 52% 70% 33% 17% 62% 37% 58% 56% 39% 41% 50% 47% 51% 47% 48% 60% 54% 44%

361 56 54 56 70 56 70 166 195 52 101 12 159 7 10 7 32 111 21 122 5 70 163 188 10 48 56 49 31 180

36% 37% 32% 33% 46% 32% 35% 36% 35% 38% 38% 26% 36% 20% 50% 31% 29% 44% 33% 34% 56% 31% 37% 35% 31% 42% 35% 28% 34% 37%

161 15 17 17 34 41 36 82 79 15 52 7 53 3 4 12 10 47 5 36 0 62 56 99 6 13 26 23 11 89

16% 10% 10% 10% 23% 23% 18% 18% 14% 11% 20% 14% 12% 10% 18% 52% 9% 19% 9% 10% 5% 28% 13% 18% 18% 11% 16% 13% 12% 18%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

531 83 105 78 93 100 73 228 303 50 118 17 287 20 14 6 37 125 30 215 4 120 279 238 15 74 92 102 37 232

52% 55% 62% 47% 61% 56% 37% 49% 55% 36% 45% 36% 65% 60% 68% 28% 34% 50% 49% 60% 44% 53% 64% 44% 43% 65% 58% 57% 41% 48%

288 27 37 63 31 45 85 162 126 72 91 19 84 8 4 2 62 68 23 79 4 52 80 202 6 20 33 54 33 150

28% 18% 22% 38% 21% 26% 43% 35% 23% 53% 35% 39% 19% 25% 21% 8% 56% 27% 37% 22% 43% 23% 18% 37% 17% 18% 21% 30% 37% 31%

194 40 28 26 27 32 40 71 123 15 53 12 72 5 2 14 11 57 9 64 1 53 79 102 14 19 34 23 20 100

19% 27% 16% 16% 18% 18% 20% 15% 22% 11% 20% 25% 16% 15% 11% 63% 10% 23% 14% 18% 12% 23% 18% 19% 40% 17% 21% 13% 22% 21%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

252 40 36 25 46 48 58 95 157 17 38 9 170 5 6 2 12 54 15 127 2 42 167 83 2 43 35 36 24 119

25% 27% 21% 15% 30% 27% 29% 21% 29% 12% 15% 18% 38% 15% 28% 11% 11% 22% 24% 35% 23% 19% 38% 15% 6% 38% 22% 20% 26% 25%

360 65 71 64 37 52 71 190 171 73 125 16 110 14 8 3 62 113 21 91 4 68 115 234 11 43 53 65 39 162

36% 43% 42% 38% 24% 29% 36% 41% 31% 53% 48% 32% 25% 41% 38% 15% 57% 45% 35% 26% 46% 30% 26% 43% 32% 38% 33% 37% 43% 34%

401 46 62 78 69 77 69 177 224 47 98 24 163 15 7 16 35 83 26 139 3 115 156 224 21 26 71 77 28 201

40% 30% 37% 47% 45% 44% 35% 38% 41% 34% 38% 49% 37% 44% 34% 74% 32% 33% 41% 39% 32% 51% 36% 41% 62% 23% 45% 43% 31% 42%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

405 56 71 77 60 66 75 149 256 62 95 10 174 19 12 7 50 93 19 143 2 99 179 211 14 60 82 64 31 177

40% 37% 42% 46% 39% 37% 38% 32% 46% 46% 36% 21% 39% 57% 60% 32% 45% 37% 31% 40% 17% 44% 41% 39% 43% 53% 52% 36% 35% 37%

439 66 78 75 50 77 93 245 194 57 131 28 189 15 5 5 48 123 31 163 7 68 193 238 8 46 51 94 32 217

43% 44% 46% 45% 33% 43% 47% 53% 35% 42% 50% 58% 43% 43% 24% 22% 43% 49% 49% 45% 76% 30% 44% 44% 25% 41% 32% 53% 36% 45%

169 29 20 15 42 34 29 67 102 17 36 10 81 0 3 10 12 34 12 52 1 58 66 92 11 7 26 21 27 89

17% 19% 12% 9% 28% 19% 15% 15% 18% 12% 14% 21% 18% 0 16% 46% 11% 14% 19% 15% 7% 26% 15% 17% 33% 7% 16% 12% 30% 18%

1013 150 169 167 152 177 198 461 552 136 262 48 443 34 20 22 110 250 62 358 9 225 438 541 34 113 159 179 90 483

(1013) (87) (200) (189) (143) (198) (196) (626) (387) (157) (236) (60) (436) (35) (34) (13) (132) (207) (76) (336) (37) (225) (447) (532) (34) (99) (132) (181) (100) (511)

359 63 72 75 42 55 52 173 186 35 101 8 186 11 3 9 32 105 21 141 3 57 179 178 2 74 45 94 40 113

35% 42% 43% 45% 28% 31% 26% 37% 34% 26% 38% 18% 42% 32% 15% 41% 29% 42% 35% 39% 35% 25% 41% 33% 5% 66% 28% 53% 44% 23%

333 61 63 47 62 54 47 146 187 46 89 16 141 10 9 3 47 87 15 115 2 67 140 183 9 30 105 63 26 111

33% 40% 37% 28% 41% 30% 24% 32% 34% 33% 34% 32% 32% 29% 44% 15% 42% 35% 24% 32% 24% 30% 32% 34% 28% 26% 66% 36% 29% 23%

322 26 34 46 48 69 99 143 179 56 72 24 116 13 8 10 32 58 26 102 4 101 119 180 23 9 9 21 24 259

32% 18% 20% 27% 31% 39% 50% 31% 32% 41% 27% 50% 26% 38% 41% 44% 29% 23% 41% 28% 41% 45% 27% 33% 68% 8% 6% 12% 27% 54%

Q24. Broadly 

speaking, do you 

agree or disagree 

with...The football 

club currently 

playing as 

"Rangers" is a 

brand-new club 

formed in 2012.

Base: All

Agree

Disagree

Don't know

Q24. Broadly 

speaking, do you 

agree or disagree 

with...Tenants in 

council and housing-

association houses 

should have the 

right to buy their 

homes at a 

substantial discount.

Base: All

Agree

Disagree

Don't know

Q24. Broadly 

speaking, do you 

agree or disagree 

with...Generally 

speaking, female 

politicians are better 

than male politicians

Base: All

Agree

Disagree

Don't know

Q24. Broadly 

speaking, do you 

agree or disagree 

with...The Scottish 

Government's plan 

to have a named 

person responsible 

for the welfare of 

every child is a good 

idea.

Base: All

Agree

Disagree

Don't know

Q24. Broadly 

speaking, do you 

agree or disagree 

with...The police 

should be able to 

stop and search 

children under 12 if 

they have 

consented to the 

search.

Base: All

Agree

Disagree

Don't know

Q23. Support for full 

fiscal autonomy

Base: All

I support full fiscal autonomy

I oppose full fiscal autonomy

Don't know

Q22. Who do you 

think has the final 

say on Labour Party 

policy in Scotland?

Base: All

Scottish Labour, led by Jim Murphy

UK Labour, led by Ed Miliband

Don't know

Q21. The current TV 

licence fee is 

around £12 per 

month, of which 

roughly £9 goes 

towards BBC 

television and £3 

towards BBC radio. 

If the fee was NOT 

mandatory, which of 

the following do you 

think you would do?

Base: All

I would pay £12 a month for BBC TV and 

radio

I would pay £9 a month for BBC TV 

channels only

I would pay £3 a month for BBC radio 

channels only

I would watch/listen, but only if BBC 

services were free and supported by 

advertising breaks
I would not watch/listen to any BBC 

channels
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